

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

№ 11 від «14» червня 2021 р.

**засідання кафедри психології та педагогіки
Хмельницького національного університету**

Присутні: 21 особа, з них 3 доктора наук, 15 кандидатів наук, 3 старших викладача.

1. Слухали:

Аспірантів першого року навчання Демкову А.І., Суходолію Ю.О., Бондаренко В.О. зі звітною інформацією про виконання індивідуального плану наукової роботи за період з 01 вересня 2020 року по 30 червня 2021 року.

Ухвалили:

Затвердити звіти про виконання індивідуального плану наукової роботи аспірантів першого року навчання Демковій А.І., Суходолі Ю.О., Бондаренко В.О. за період з 01 вересня 2020 року по 30 червня 2021 року.

2. Слухали:

Аспірантів другого року навчання Чорну Д.П., Пилявець Н.І. зі звітною інформацією про виконання індивідуального плану наукової роботи за період з 01 вересня 2020 року по 30 червня 2021 року.

Ухвалили:

Затвердити звіти про виконання індивідуального плану наукової роботи аспірантів другого року навчання Чорної Д.П., Пилявець Н.І. за період з 01 вересня 2020 року по 30 червня 2021 року.

3. Слухали:

Аспірантів третього року навчання Мельничук А.Ю., Лункова О.М., Сергу О.О. зі звітною інформацією про виконання індивідуального плану наукової роботи за період з 01 вересня 2020 року по 30 червня 2021 року.

Ухвалили:

Затвердити звіти про виконання індивідуального плану наукової роботи аспірантів третього року навчання Мельничук А. Ю., Лункова О. М., Серги О. О. за період з 01 вересня 2020 року по 30 червня 2021 року.

4. Слухали:

Завідувача кафедри Потапчука Є.М. з інформацією про результати обговорення ОНП 053 Психологія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. До обговорення були залучені здобувачі вищої освіти, представники академічної спільноти, які висловили такі пропозиції та зауваження:

- завідувач кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації, д. пед. наук, проф. Бідюк Н.М. зазначила, що відповідно до тенденцій розвитку сучасної науки академічна мовна культура дослідника включає: академічна етика, академічне письмо, академічна комунікація, культура академічної доброчесності, наукова мовна культура, тому вважаю за необхідне ввести ОК Академічна мовна культура дослідника (замість ОК Публічне мовлення та академічне письмо), як ширше поняття;

- здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Мельничук А.Ю. зауважила, що при організації дисертаційного дослідження нам зручно отримати інформацію щодо теоретико-методологічного та практичного етапів експерименту, тому бажано ОК ОЗП.02 Методологія дисертаційного дослідження з психології посилити темами математичної статистики в психології;

- д. пед. наук, проф. Андрощук І.В. відмітила, що доктор філософії має бути готовим до вмотивованої професійної діяльності, здатним працювати в сучасних умовах, тому варто замінити ОК Педагогічна майстерність на ОК Педагогічна творчість, що спрямована на розробку та конструювання нових форм взаємодії, широкого застосування інтерактивних технологій навчання;

- к. філос. наук, доц. Мудраков В. В. запропонував змінити назву ОК ОЗП.01 на «Філософія освіти та науки», оскільки філософське осмислення науки та

філософська рефлексія освіти взаємопов'язані та сприяють професійній підготовці докторів філософії.

Ухвалили:

Під час оновлення ОНП 053 Психологія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти врахувати поради та пропозиції д. пед. наук, проф. Бідюк Н.М., здобувача третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Мельничук А.Ю., д. пед. наук, проф. Андрощук І.В., к. філос. наук, доц. Мудракова В.В.

Завідувач кафедри психології та педагогіки

доктор психологічних наук, професор



Є. М. Потапчук

Секретар кафедри

кандидат педагогічних наук, доцент



О. М. Василенко